
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4698

ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Avenir de la Sovab de Batilly
Question écrite n° 4698

Texte de la question

M. Frédéric Weber alerte M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté industrielle et
numérique, sur la situation préoccupante de l'usine Sovab de Batilly, en Meurthe-et-Moselle. Le 30 janvier 2025,
lors d'un Conseil social et économique (CSE) extraordinaire, la direction a annoncé la non-reconduction des
contrats de 737 intérimaires, suscitant une vive inquiétude quant à l'avenir de l'emploi dans ce bassin local.
Cette annonce intervient dans un contexte où l'usine connaît une série d'arrêts de production depuis décembre
2024, attribués à une baisse d'activité et à un ralentissement économique. Malgré un investissement de 1,4
milliard d'euros pour le développement du nouveau Renault Master et un contrat de production de 10 à 15 ans
liant Renault à l'usine de Batilly, les perspectives restent incertaines. Les syndicats redoutent une restructuration
qui toucherait en priorité les travailleurs précaires et intérimaires. Par ailleurs, la suppression des équipes de nuit
et la diminution du volume horaire de travail affectent directement la rémunération des salariés permanents,
réduisant leur pouvoir d'achat et fragilisant davantage l'économie locale. Le site de Batilly joue un rôle
stratégique pour l'économie de Meurthe-et-Moselle et plus largement pour l'industrie automobile française. Il est
essentiel que le Gouvernement veille à garantir la pérennité de l'activité et la stabilité de l'emploi sur ce site
industriel majeur. Alors que l'avenir de l'usine et de ses salariés est incertain, il lui demande quelles mesures le
Gouvernement envisage de prendre pour soutenir l'activité de la Sovab, préserver les emplois menacés et
assurer la continuité de la production du Renault Master à Batilly. Il lui demande également si l'État prévoit un
accompagnement spécifique pour éviter une fragilisation du tissu industriel de Meurthe-et-Moselle et garantir
l'avenir de ce site stratégique.

Données clés

Auteur : M. Frédéric Weber
Circonscription : Meurthe-et-Moselle (3e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4698
Rubrique : Industrie
Ministère interrogé :  Économie, finances, souveraineté industrielle et numérique 
Ministère attributaire :  Économie, finances, souveraineté industrielle et numérique 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 4 mars 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4698
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841479
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855083
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855083

